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Однією з умов функціонування демократичного суспільства та ознакою 
правової держави є гендерна рівність. Гендерна рівність має на увазі 
суспільство, в якому і жінки, і чоловіки мають рівні можливості, права і 
зобов’язання у всіх сферах життя. Рівність між жінками та чоловіками – це 
коли представники обох статей можуть на рівних мати доступ до освіти та 
охорони здоров’я, управління та влади, мають рівні можливості досягти 
фінансової незалежності, працюючи на когось чи керуючи власним бізнесом, 
реалізації своїх особистісних та професійних потреб та інтересів. Критичним 
аспектом у досягненні ґендерної рівності є наділення жінок повноваженнями 
та ширшими можливостями у різних сферах розвитку суспільства, а також 
залучення у процес досягнення ґендерної рівності чоловіків [1, 204 c]. 

По-перше, наводиться доказ про рівноправну справедливість. При цьому 
робиться посилка про те, що необхідно вирішити проблему дискримінації, 
якою піддаються жінки у сфері праці в розрізі основних прав людини та 
законності. Крім високої мети, полягає в тому, щоб поставити поза законом 
дискримінацію за ознакою статевої приналежності, жінки, як і раніше, 
опиняються в невигідному становищі порівняно з чоловіками, перед якими 
відкриваються ширші можливості та які користуються найкращим зверненням 
у всіх сферах економічного життя. Незважаючи на те що в останні десятиліття 
більша кількість жінок брала участь на ринку праці, кількість робочих місць 
не супроводжувалася забезпеченням якості робітників місць. 

По-друге, наводиться аргумент економічної ефективності, який 
говорить, що жінки можуть грати визначальну роль як економічні суб’єкти, 
здатні перетворювати суспільства та економіки. Рівність має як внутрішньо 
властиву йому цінність і не просто правом, як таким, а є інструментом 
забезпечення економічного зростання і скорочення масштабів бідності. 
Важливе всім культурних умов наділення економічними правами жінок 
вивільняє їх соціально-економічний потенціал як реальної сили процесу 
розвитку [2, 132 c]. 

Однак сьогодні традиційна сім’я стикається з багатьма викликами: 
розлучення, незареєстровані шлюби, що негативно впливає на психіку дітей та 
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якість їхнього виховання. Проблеми кризи сім’ї ведуть до демографічних 
проблем, що негативно впливають на можливість жінок реалізувати себе в 
суспільстві. Висока моральність, сумлінність, чуйність, вірність – прекрасні 
риси, які притаманні нашим жінкам. Для досягнення гендерного балансу 
необхідно мати дієвий механізм забезпечення рівноправності. А це залежить 
від ситуації, що складається в кожній країні. Зокрема, у деяких країнах 
вводяться посади спеціальних міністрів, що відповідають за дотримання прав 
жінок, створюються спеціальні комісії і комітети, навіть у глобальному 
масштабі, що опікуються проблемами рівноправності жінок. На жаль, дуже 
часто все обмежується лише деклараціями 

Гендерні ролі історії двох статей відбивають, насамперед, уявлення про 
соціальні обов’язки чоловіків і жінок у суспільстві. Ці обов’язки містять ідею 
відмінностей, які пов’язані з традиціями суспільства, його культурою та 
звичаями. Обов’язки закріплювалися та ставали традиціями. Історія показала, 
що розвиток був пов’язаний з обов’язком (статі) як категорією 
відповідальності перед життям цивілізації [3, 540 c]. 

У деяких родинах і серед родичів існують чіткі уявлення про те, як 
повинні поводитися жінки та дівчатка. Деякі сімейні правила наказують, із ким 
їм проводити час, який одяг носити, і вимагають, щоб до шлюбу дівчина була 
незайманою. Правила також можуть стосуватися сексуальної орієнтації, 
прийнятної для сім’ї та родичів. Іноді достатньо одних підозр про те, що ці 
правила порушені. Якщо людину піддають покаранню порушення правил, 
прийнятих у сім’ї чи серед родичів, це називається актом насильства і 
жорстокості, скоєним з мотивів захисту честі. 

Ефективним засобом вирішення проблеми зміни стереотипів можуть 
бути засоби масової інформації, оскільки вони суттєво впливають на суспільну 
свідомість. Винятково важливою є і роль держави та політичних сил, адже 
вони зацікавлені у підтримці жінок при ухваленні політичних та інших 
життєво важливих для нації рішень. Чоловіки й жінки мають однакові умови 
для реалізації своїх людських прав, однакові можливості робити вклад у 
національний, політичний, економічний, соціальний і культурний розвиток 
суспільства [4, с. 112]. 

Гендерна рівність, одне з найважливіших прав людини, відіграє ключову 
роль у справі забезпечення миру та згоди у суспільстві та повноцінній 
реалізації людського потенціалу на основі сталого розвитку. Доведено, що 
залучення жінок у життя суспільства забезпечує зростання продуктивності та 
економічне зростання [5, с. 76]. 

Людству доведеться пройти довгий шлях для досягнення повної рівності 
чоловіків і жінок із погляду на їх прав та можливостей. Якщо не робити 
узгоджених дій, то в наступному десятилітті операціям, що калічать, на 
статевих органах піддадуться нові мільйони дівчаток. Украй важливо 
покінчити з гендерним насильством у всіх його проявах, забезпечити рівний 
доступ жінок і дівчаток, чоловіків та хлопчиків до освіти, охорони здоров’я, 
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економічних ресурсів та створити рівні можливості для участі громадян у 
політичному житті. Це також стосується можливостей з працевлаштування в 
цілому та зайняття керівних посад [6, с.347]. 

Комісія з становища жінок є головним міжурядовим органом 
глобального рівня, який займається виключно просуванням ґендерної рівності 
та розширенням прав та можливостей жінок. Комісія з становища жінок 
відіграє важливу роль у справі заохочення прав жінок, фіксуванні становища 
жінок у всіх країнах світу, та формуванні глобальних стандартів з питань 
ґендерної рівності та розширення прав та можливостей жінок. 
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ІНТЕРНЕТ-ЗАЛЕЖНІСТЬ ЯК СОЦІАЛЬНА ПРОБЛЕМА 

 
У сучасному суспільстві, охопленому високим рівнем технологій, 

інтернет став неодмінною частиною нашого повсякденного життя. Проте, 
разом із безперечними перевагами цифрової ери, наростає й тіньова сторона – 


